

### VILTROX AF 28/1.8 FE E-Mount

感谢您选用唯卓仕镜头!

#### 产品特点

AF 28/1.8 FE自动对焦镜头为E卡口设计的大光圈定焦镜头。

- 28mm焦距, 1:1.8大光圈
- 9组11片光学结构, 包括3个D透镜, 3个高折射率镜片和2个非球面透镜
- 高透纳多层镀膜, 前镜片的防水防污镀膜
- 电子光圈, 内对焦, 镜头长度不变
- 宁静STM对焦马达
- 精密黄铜卡口

#### 产品功能

- 遮光罩安装位置
- 遮光罩索引标记
- 高低环
- 光圈调节环
- 镜头安装标记
- 电子触点
- USB升级接口

#### 遮光罩

遮光罩用以保护镜头, 阻挡杂光或鬼影的散射光线, 并避免雨雾及灰尘等黏附在镜头前镜。

#### 镜头结构

- ED低色散镜片
- 高折射率镜片
- 非球面镜片

#### MTF曲线图

#### 安装及卸镜头

#### 注意事项

#### 使用注意事项

#### 安全注意事项

#### 清洁

#### 产品参数

名称	AF 28/1.8 FE
相机卡口	E-Mount
镜头配置	9组11片
滤镜口径	39mm
长度	F=28mm
重量	74.6g
光圈	F1.8-F16
对焦距离	0.37m-∞
对焦系统	超短行程对焦系统
对焦马达	STM-双马达
对焦	手动/自动
最大放大率	0.18x
外径尺寸	Φ70mmx88.2mm
重量	≈367g
滤镜口径	≈55

### VILTROX AF 28/1.8 FE E-Mount

Thank you for choosing Viltrox Lens!

#### Function

AF 28/1.8 FE auto focus prime lens with large aperture especially designed for E-mount.

- 28mm focal length, F1.8 large aperture
- 11 elements in 9 groups, including 3 ED lens, 3 high transparent lens and 2 aspheric lens
- HD Nano multilayer coating with water-resistant and antifouling coating
- Electronic aperture/internal focus, constant lens length
- Noiseless STM focus motor
- Precision metal structure

#### Identifying the Parts

- Lens Hood Position
- Lens Hood Index
- Focusing Ring
- Aperture Ring
- Mounting Index
- Electronic Contacts
- USB upgrade port

#### Lens Hood

#### Attaching the Lens Hood

#### Detaching the Lens Hood

#### Attaching and Detaching the Lens

#### Attaching and Detaching the Lens Cap

#### MTF Graph

#### Attaching and Detaching the Lens

#### Attaching and Detaching the Lens Cap

#### Attentions

#### Safety Instructions

#### Cleaning

#### Product Parameters

Item	AF 28/1.8 FE
Camera Mount	E-Mount
Lens Elements	9/11
Aperture Control	F
Focal Length	F=28mm
Viewing Angle	74.6°
Format Compatible Frames	Full frame
Aperture	F1.8-F16
Shooting Distance	0.37m-∞
Focus Mechanism	Ultra light internal focusing
Focus Motor	STM/Lead screw
Focus Mode	MF, AF
Max. Magnification	0.1X
Length (Mount/Length)	Φ70mmx88.2mm
Weight	≈367g
Filter Size	≈55

### VILTROX AF 28/1.8 FE E-Mount

Viltrox Lensをご利用いただき、誠にありがとうございます。

#### 产品特点

AF 28/1.8 FE オートフォーカスレンズはEマウント専用に取り付けた大口径レンズです。

- 28mm焦点距離, F1.8大口径
- 11枚のレンズ, 3つの高屈折率レンズ, 2つの非球面レンズを含む9グループの11枚の光学構造
- HDナノマルチレイヤーコーティング, フロントレンズ防水防汚防曇コーティング
- 電子絞り, フォーカス機構の内蔵されたカメラレンズの長さを変化させません。
- ノイズなしのSTMフォーカスマーター

#### 产品功能

- 镜头罩取付位置
- 镜头罩索引标记
- 对焦环
- 光圈环
- 镜头取付索引
- 电子触点
- USB升级接口

#### レンズフード

#### レンズフードの取り付け

#### レンズフードの取り外し

#### レンズの取り付けと取り外し

#### レンズの取り付けと取り外し

#### MTF曲线图

#### レンズの取り付けと取り外し

#### レンズの取り付けと取り外し

#### 使用上の注意事項

#### 安全注意事項

#### メンテナンス

#### 产品参数

名称	AF 28/1.8 FE
相机卡口	E-Mount
镜头配置	9/11
滤镜口径	39mm
重量	74.6g
光圈	F1.8-F16
对焦距离	0.37m-∞
对焦系统	超短行程对焦系统
对焦马达	STM+双马达
对焦	手动/自动
最大放大率	0.18x
外径尺寸	Φ70mmx88.2mm
重量	≈367g
滤镜口径	≈55

### VILTROX AF 28/1.8 FE E-Mount

Vielen Dank, dass Sie sich für ein Viltrox-Objektiv entschieden haben!

#### 产品特点

AF 28/1.8 FE 자동 초점 고정 초점 렌즈는 E 마운트를 위해 특별히 설계된 대口径 고정 초점 렌즈입니다.

- 28mm 초점 거리, 1:1.8 조리개
- ED 렌즈 3개, 고굴절 렌즈 3개, 비구면 렌즈 2개를 포함한 9개 그룹의 11개 광학 구조
- 고굴절 나노 코팅, 전면 렌즈 방수 및 방오 코팅
- 전자 조리개, 내부 초점, 렌즈 길이는 변하지 않습니다.
- 소음 없는 STM 초점 모터
- 정밀 황동 카트리지

#### 제품 기능

- 렌즈 후드 설치 위치
- 렌즈 후드 설치 표시
- 초점 조절링
- 조리개 링
- 렌즈 장착 표시
- 전자 접점
- USB 업그레이드 포트

#### 렌즈 후드

#### 렌즈 후드 부착

#### 렌즈 후드 분리

#### 렌즈 장착

#### 렌즈 장착

#### MTF 곡선

#### 렌즈 장착

#### 렌즈 장착

#### 사용 주의 사항

#### 안전 주의 사항

#### 정리

#### 产品参数

名称	AF 28/1.8 FE
相机卡口	E-Mount
镜头配置	9/11
滤镜口径	39mm
重量	74.6g
光圈	F1.8-F16
对焦距离	0.37m-∞
对焦系统	超短行程对焦系统
对焦马达	STM+双马达
对焦	手动/自动
最大放大率	0.18x
外径尺寸	Φ70mmx88.2mm
重量	≈367g
滤镜口径	≈55

### VILTROX AF 28/1.8 FE E-Mount

Vielen Dank, dass Sie sich für ein Viltrox-Objektiv entschieden haben!

#### 产品特点

Das AF 28mm/1.8 FE Viltrox ist ein Objektiv mit Festbrennweite und großer Blendenöffnung für E-Mount Anschluss.

- 28 mm Brennweite, F1.8 große Blende
- 11 optische Strukturen in 9 Gruppen, darunter 3 ED-Linsen, 3 Linsen mit hohem Brechungsindex und 2 asphärische Linsen
- Hochleistungs-Nano-Mehrschichtbeschichtung, wasserresistente Frontlinse und Antifouling-Beschichtung
- Elektronische Blende, interne Fokussierung, Linsenlänge unverändert
- Stille STM-Fokussiermotor
- Präzisions-messingbeschichteter Bajonett

#### 产品功能

- Linienlage der Gegenlichtblende
- Auslager der Gegenlichtblende
- Blendenring
- Montierungsring für die Linse
- Elektronische Kontakte
- USB-Anschluss für Updates

#### Gegenlichtblende

#### Einbau

#### Abbau

#### Linse installieren und einbauen

#### Objektiv entfernen

#### Staubschutzdeckel

#### MTF-Kurven

#### Linse installieren und einbauen

#### Objektiv entfernen

#### Staubschutzdeckel

#### Hinweise

#### Sicherheitshinweise

#### Reinigung

#### Product Parameters

名称	AF 28/1.8 FE
相机卡口	E-Mount
镜头配置	9/11
滤镜口径	39mm
重量	74.6g
光圈	F1.8-F16
对焦距离	0.37m-∞
对焦系统	超短行程对焦系统
对焦马达	STM+Lead screw
Focus Mode	MF, AF
Max. Magnification	0.1X
Length (Mount/Length)	Φ70mmx88.2mm
Weight	≈367g
Filter Size	≈55

### VILTROX AF 28/1.8 FE E-Mount

¡Gracias por elegir lentes Viltrox!

#### 产品特点

La lente de enfoque fijo automática AF 28/1.8 FE es una lente de enfoque fijo de gran apertura especialmente diseñada para montaje E.

- Distancia focal de 28 mm, gran apertura F1.8
- 11 estructura óptica en 9 grupos, incluidas 3 lentes ED, 3 lentes de alto índice de refracción y 2 lentes asféricas
- Revestimiento nano multicapa de alta definición, revestimiento impermeable y anti-ensuciamiento en la lente frontal
- Apertura electrónica, enfoque interno, longitud de la lente sin cambios
- Canon STM Motor de enfoque
- Montura chapada en latón de precisión

#### Funciones del producto

- Posición de instalación de la capota
- Marca de posición de fijación
- Etiqueta de la apertura
- Marca de montaje de la lente
- Características de la lente
- Características de la lente
- Características de la lente

#### Capota

#### Instalar

#### Desinstalar

#### Diagrama de estructura de la lente

#### Gráfico de curvas MTF

#### Instalar y desinstalar la lente

#### Desinstalar la lente

#### Tapas de lente

#### Precauciones de uso

#### Precauciones de seguridad

#### Limpieza

#### Parámetros del producto

Nombre	AF 28/1.8 FE
Montura de cámara	E-Mount
Configuración de lentes	9/11
Número de lentes de apertura	9
Longitud focal	F=28mm
Ángulo de visión	74.6°
Formato de marcos compatibles	formato completo
Abertura	F1.8-F16
Distancia de tiro	0.37m-∞
Mecanismo de enfoque	Enfoque interno ultraligero
Motor de enfoque	STM+ tornillo de avance
Modo de enfoque	MF, AF
Max. Ampliación	0.1X
Longitud (Montura/Longitud)	Φ70mmx88.2mm
Peso	≈367g
Tamaño de filtro	≈55

540x360mm  
折叠尺寸90x120(单页)